

有6~7個村落在種植紅棗，面積有10多公頃，棗農有40~50戶，年產量約在5~6萬公斤，是公館鄉這幾年很有名的特產，其中以石牆村種植最多。

公館鄉種紅棗有一段來歷，被當地果農津津樂道，據說，在130多年前，有位果農陳北開的祖父陳煥老先生從大陸廣東的潮安老家移植兩棵紅棗樹來公館石牆村種植，結果不僅能存活，而且所結果實很好吃，每年都送親友分享，因此，鄉民向陳家討母樹長出的分芽回去種植，越種越多，倒成了石牆村除種水稻之外，另一很有特色的農產品。

為何這地方最適合種紅棗呢？應該與地理環境、氣候等有最大因素。第一石牆村位處後龍溪畔，排水相當良好。第二、風調雨順。第三、土質肥沃又適於棗樹成長，加上客家農民天性勤於田間管理，使棗果長得特別好，口感十足。

紅棗樹的果粒小巧玲瓏，顏色在七分熟時為青綠，九分熟為淺黃，十分熟

變黃紅色，在每年農曆6、7月結實纍纍掛在棗樹上，十分壯觀美麗，滋味是脆中帶甜，甜中帶香，遊客都會忍不住一口接一口的吃。

在石牆村採果時，可以看到果農在自家門前曬紅棗的鏡頭；那是農友每天巡園時，一看有7~8分熟的果品採下來，在庭院曝曬3天便轉紅，等曬約6~7天便成棗乾了，它是中藥聖品，補血潤肺，開脾健胃，益處很多，還有人稱紅棗是「台灣威而鋼」，男人吃了健康有活力。

公館鄉農會和苗栗縣政府聯合輔導下，成立紅棗觀光果園，供遊客自採，每年都成了遊客喜愛採果好去處，為果農帶來很好的收益。

公館鄉的石牆村棗園區地點很好找，自中山高速公路公館交流道下來，沿台六線往大湖方向，沿途有公館鄉農會及鄉公所的指示牌，路程約4公里可到達。



品質第一是我們所堅持·顧客至上是我們的理念

主要產品：遮光網/防蟲網/防風網/防霜網/漁苗網/雜草抑制席/蔬菜網/蘭花網



台中縣龍井鄉忠和村海尾路 256 巷 1 號
TEL : 04-6392-855 FAX : 04-6301-918
工廠直營店 : 西螺社頭果菜市場出口處對面
TEL : 05-5874-478 0931-616220